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Health Research Funding Should 

Be Exempt from Budget Cuts

48%

19%

33%
Yes

Don't know

No

Should federal funding for health and medical research be exempt 

from budget cuts?

Source: Maryland Global Health Survey, October 2011
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The Maryland Global Health Poll was conducted online in 

October 2011 by Charlton Research Company for 

Research!America. The poll has a sample size of 800 adult 

residents of Maryland with a theoretical sampling error of +/- 

3.5%.   

For more information about methodology for this and other 

Research!America polls, please contact: 

programs@researchamerica.org. 

 

Marylanders Think Civilians Benefit 

from Military Health Research

37%

45%

15%

3%

A great deal

Some

Not Much

No benefit

How much do you think American civilians benefit from health 

research conducted by the U.S. military?

Source: Maryland Global Health Survey, October 2011

Charlton Research Company for Research!America


